



加大巡护力度 提升精细管理

我区多举措保障市政设施有序运行

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 慧慧)近期,区综合行政执法局持续加大对城区市政设施的巡查管护力度,提高市政基础设施精细化管理水平,切实保障城区市政基础设施安全平稳运行,营造安定有序的居住环境。

区综合行政执法局组织检查人员对实施的市政道路提升改造工程进行安全文明施工专项检查,落实部门安全监管责任和企业安全主体责任,强化安全风险防控和隐患排查治理,筑牢安全生产防线。检查组围绕“工地围挡、设备

和材料堆放、扬尘污染防治、涉路施工管理”等方面,通过看施工现场和查阅资料相结合的方式,进行深入细致的检查,并详细了解安全措施落实情况及安全监管人员配备情况,要求施工单位进一步健全完善施工现场管理机制,强化现场安全文明施工动态管理和维护,保质保量按期完成市政道路提升改造工程。

按照未“病”先防、小“病”早医的工作思路,区综合行政执法局组织力量开展城区市政设施安全隐

患排查治理行动,不断提高市政设施完好率,全力守护辖区群众的生命财产安全。安排专业巡查队对区管市政道路通过“徒步法”开展集中摸排工作,对摸排出的问题列入清单,卡死节点,倒排工期,压茬整改,做到问题早发现、早整治,保障市政及排水设施及时维修到位。同时,组建应急保障维修队伍,对于道路破损、污水外溢等问题,24小时内安排人员进场维修,保证设施维修效率,确保紧急事件处置到位。

我区开展聋人节 手语文创市集公益活动

本报讯(芝罘融媒记者 李森 通讯员 李莎莎)为让更多聋人走出家门,积极参与社会,提高社会对聋人文化的认识和尊重,展示聋人艺术才华和创造力,近日,我区聋协与烟台手语综合服务中心携手举办聋人节手语文创市集公益活动。

活动以“弘扬手语价值,增进社会融合”为主题,现场展出绘画、手工艺品、摄影等多种艺术作品,展示聋人的艺术才华和创造力。现场还设立多个手语文创制作区,邀请聋人手工艺师现场指导,让市民参与制作手工艺品,体验聋人艺术创作过程。活动期间,烟台手语综合服务中心的手语老师为市民演示简单的手语,分享关于聋人文化的研究成果,并鼓励大家与聋人艺术家交流,打破沟通障碍,加深相互了解。

此次活动,为聋人艺术家提供展示才华的平台,让更多的人了解并尊重聋人文化,让每个聋人都能感受到社会的温暖与关爱。同时,期待未来能有更多的爱心人士加入到这项公益事业中来,共同努力,推动聋人文化的繁荣发展。

区应急管理局 推进政务公开工作

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 任晓楠)为进一步优化营商环境,促进经济社会高质量发展,区应急管理局扎实推进政务公开各项工作,以公开促规范、以公开促服务、以公开促落实。

细化任务分工,明确工作职责。健全完善工作机制,梳理制定《政务公开工作分工表》,按照领域分工,将公开事项梳理颗粒化到责任科室、事业单位,制定具体办理流程,将工作责任落实到具体人员,确保政务公开常态化推进,为企业查询信息提供最优保障。

及时公开审批流程,实现一站办理。大力推进“政务公开+政务服务”融合,积极推广“一次办”“随时办”“容缺受理”服务,发挥宣传窗口作用,让企业了解安全生产相关法律法规,重视安全、确保安全。区应急管理局职责范围内的4项行政许可、1项行政奖励等事项均已入驻政务服务大厅,切实将企业行政许可申请“只跑一次”落到实处。

精准解读政策,办好惠企实事。完善政策解读机制,探索使用图片、图表等方式,面向企业进行政策解读,提升政务舆情收集、研判、处置、回应工作质量。

区政务服务中心 细致服务暖人心

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 赵倩)近日,市民姜先生到区政务服务中心办理企业变更业务,对帮办代办工作人员的热情服务和务实作风给予充分认可和赞许。

原来,姜先生想申请办理企业法人变更手续,由于年事已高对手机电脑一窍不通,无法独立完成申报业务,工作人员了解情况后,主动告知可提供帮办代办服务,并耐心指导补充登记要件、规范填写材料。待手续齐全提交受理窗口,及时准确完成企业法人变更业务,解决办事群众后顾之忧。

聚焦企业和群众的“急难愁盼”,区政务服务中心今后将持续发挥红色帮办代办队伍优势,不断擦亮政务服务,做到事前主动介入、事中全程指导、事后跟踪回访,深入推进“一窗受理”“跨域通办”等工作,让办事企业和群众共享智慧高效、温馨便捷的企业服务“专列”。



为企解困,当好“店小二”

区发改局积极做好服务企业专员工作

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘梦蕾)今年以来,区发改局把落实服务企业专员制度作为优化营商环境的有力抓手,高点定位、精心谋划,全体服务专员主动靠前、倾心服务,在政策落实、助企纾困、要素保障上用心办、齐发力,为企业办实事、解难题、促发展。

强化主动服务意识,不断提高服务企业能力和水平,深入企业解决困难问题,用“暖心”服务,力促企业“舒心”发展。服务企业专员坚持无事不打扰,有事主动上前,每月一次实地走访沟通。通过各项惠企政策、“芝企通”APP及“烟台发展改革”微信公众号等平台,

帮助企业及时、便捷地获取政策信息、享受政策红利。9月份,服务企业专员各自分包企业与被包靠企业负责人进行深入沟通交流,做好全过程跟踪服务,既服务企业发展、又包靠项目推进,切实当好服务企业和项目的“店小二”。

下步,区发改局将持续以企业

满意为目标,以企业发展为根本,以问题诉求为导向,以更加精细的服务、更加精准的举措,实现惠企政策更到位、企业解困更高效、营商环境更优化,做到有求必应、无事不扰,助力企业稳步发展、做大做强,为加快打造中心城区高质量发展新的增长极做出更大贡献。

加强自身管理 倡导健康生活

烟台凤凰台医院开展“全国高血压日”义诊活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王丹 摄影报道)为提高居民对血压监测管理重要性的认识,规范做好自我日常血压管理,烟台凤凰台医院于10月8日上午组织医务人员来到南台社区广场,开展全国高血压日宣传服务活动。

活动现场,通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、测血压、健康咨询等形式,开展健康教育和科普宣传,医护人员针对辖区居民老年人较多的特点,从专业角度为居民讲解高血压、心血管病等疾病预防、康复指导方面的问题要点,宣传减盐、减油、减糖的“三减”健康烹饪饮食方式,指导居民做好自我血压管理,有效控制高血压危险因素。

“我血压时常不稳,应该怎样调理?”“我经常头晕,是不是高血压?”前来咨询和测量血压的居民络绎不绝,医务人员耐心细致地一一给予检查和答疑,针对每位居民的不同情况,给出专业性指导建议,叮嘱他们日常注意事项。

今年以来,医院围绕影响群众健康的突出问题,依托“四送四进



四提升”“我为群众办实事”等活动,积极开展贴近百姓生活、群众喜闻乐见的健康教育义诊宣传活动,倡导全民健康生活方式、提高

居民的健康生活水平。此次义诊活动用实际行动诠释基层医疗卫生工作人员对辖区居民的关心和关爱,使“健康生活,理想血压”理



念深入人心,有效加强居民对高血压的正确认识,对引导大家形成良好卫生习惯和健康文明的生活方式有着重要意义。

严防严治,加固渔业安全生产底板

区海渔局扎实做好渔业安全生产检查工作

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 郑香港)近日,区海渔局紧盯海洋渔船出海作业强度和渔业辅助船出海频率“双增”,以及带来的安全管控风险挑战,坚持严防严治,积极备战应战,全力加固渔业安全生产底板。

强化领导,全面把控渔业安全

生产形势。对标省、市安全生产工作部署安排,区海渔局安全生产工作专班召开渔业领域重大安全风险形势分析会,在全面分析把握我区渔业安全生产总体形势的基础上,梳理拟制《渔业领域重大安全风险清单》,研究明确管控措施要求,确保重要时段和重点渔

船风险防控工作在线在位、务实有效。进一步强化责任落实,针对渔船安全生产形势严峻考验,扎实开展督导检查,有效压实安全生产“责任链条”。防范重点,全力抓好风险隐患排查整治。持续推进全区渔船进出港管理,确保渔船海上作业不落单、安全管控不掉线。

专项部署开展全区重点渔节日安全专项检查,细致核查渔船救生消防设施、通讯导航设备和职务船员配备情况,集中纠治公司安全管理不规范、安全台帐不完善、渔船救生设施老化、灭火器失效、

职务船员配备不全等问题。结合专项检查,深入做好安全生产宣传教育工作,确保渔民安全意识“拉满弓”,安全措施“落位”。

跟进执法,全效构筑渔船安全生产屏障。坚持严防与严管相结合,加大海上执法检查力度,全力维护海上安全生产良好态势。陆上开展执法人员驻港巡回检查,海上渔政艇常态保持节日值班备勤,做好随机出海执法检查准备,重点打击作业渔船违反安全生产规定超核载、超航区等违法行为,全力护航海上安全稳定。

